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Vážený 

 

 

 

 

 
Vážený pane  

 

 děkuji Vám za podněty, které jste podal formou interpelace na jednání Zastupitelstva MČ Prahy 6 dne 28. 
dubna 2025 a tímto si dovolím zodpovědět vše, co spadá do mé gesce, tedy do dopravy. 

V první části Vaší interpelace jste zmínil stárnoucí infrastrukturu Prahy 6 a havarijní stav některých konkrétních 
míst. Vámi uvedená místa jsem nahlásil s žádostí o řešení na Technickou správu komunikací, která má 
všechny veřejné pražské komunikace ve své správě. Abyste i vy měl možnost monitorovat postup a dění 
u těchto konkrétních záležitostí, uvádím Vám níže jejich evidenční kódy, pod kterými byly u TSK zaregistrovány:  
 

 WRVB0DLG - Chodník mezi domy Junácká 10 a Junácká 12 je ve velmi závadném stavu. 
 WR1LB41J - Poškozený povrch vozovky výtluky a propady v ulici Mládeže před mateřskou školkou – 

řádově sedm hlubokých výtluků bylo 14. 4. opraveno, nicméně ta vozovka potřebuje zcela zásadní 
rekonstrukci. 

 

Další část Vaší interpelace se týkala témat: potok Brusnice, nefunkční vstupní dveře polikliniky ze strany 

Patočkovy ulice, bytová politika a výstavba kulturně společenského centra ve 4Q. Přestože byla některá 
z uvedených témat zodpovězena již na jednání zastupitelstva, věřím, že na všechny Vaše otázky obdržíte 
písemné odpovědi od gesčně příslušných radních.  
 

S pozdravem 

 

 
Ondřej Matěj 

Hrubeš
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Vážený pan 

 
 
 

Věc: Odpověď na interpelaci ve věci potoka Brusnice   
 
Vážený pane doktore, 
 
reaguji Vaši interpelaci, kterou jste vznesl na jednání Zastupitelstva MČ dne 28.4.2025 týkající se mimo jiné 
stavu vody v potoce Brusnici.  
 
Děkuji za Vaše dotazy a péči, kterou dlouhodobě věnujete problémům Břevnova. Nezbývá mi však než 
v podstatě zopakovat informace, které jsem Vám sděloval v odpovědi na interpelaci v červnu 2024.  
 
Potok Brusnice bohužel neoplývá velkým průtokem, obecně průtok klesl v souvislosti se zásahy do pramenného 
masivu v souvislosti s výstavbou metra A. Koryto potoka je zarostlé mokřadní vegetací, která zpomaluje průtok 
vody a zvětšuje výpar. Proto se v letních měsících stává, že voda nedoteče až k rybníku Kajetánka. Nepovažuji 
tento stav ovšem a priori za nežádoucí, koryto potoka po revitalizaci totiž vytváří kus bujné zeleně ve vyprahlém 
parčíku podél Patočkovy ulice, a tak mj. zlepšuje mikroklima svého okolí.  
 
I po konzultaci se zodpovědnými pracovníky Odboru ochrany přírody MHMP musím konstatovat, že ubývání 
vody nejvýrazněji v létě bohužel není problém jenom Brusnice, ale i dalších malých potoků v Praze zvláště 
v posledních letech vzhledem k měnícím se klimatickým podmínkám. Žádný potok také není vodotěsný a vždy 
komunikuje s okolním prostředím. 
 
V minulosti v potoce Brusnice nicméně skutečně docházelo k výrazné ztrátě vody zhruba v areálu školy. 
Důvodem byl historický užitkový vodovod, který se nacházel těsně pod korytem potoka. Ten nebyl zakreslen 
v plánech a na jeho existenci se nepřišlo ani při původní realizaci odkrytí potoka. Tato závada byla odhalena až 
ex post a následně opravena, zahradní vodovod byl vykopán a koryto utěsněno jílem. 
 
V tuto chvíli jsou připravovány investiční akce týkající se dešťové kanalizace v oblasti Břevnovského kláštera 
(investorem je PVS) a ve spolupráci s Fakultou stavební prověřujeme další možnosti, jak nátok vody do potoka 
zvýšit.  
 
S pozdravem 
 
 
 
 

PhDr. Petr 

Palacký, 

Ph.D.
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